

美国洛杉矶又曝疑似警方暴力执法事件 一流浪汉被警察电击后射杀

弗格森枪击案的记忆尚未远去，美国家洛杉矶又曝出一起疑似警方暴力执法事件：一段现场视频显示，几名警察1日试图在街头制伏一名男子，期间不仅使用泰瑟枪，最终射杀了这名嫌疑人。

这段视频在网上发布后引发争议。洛杉矶警察局说，嫌疑人当时想伸手拿一名警察的配枪，从而引发在场的几名警察作出开枪反应。

警方称嫌疑人试图夺警枪

这起冲突发生在洛杉矶一处流浪者聚居区附近。视频显示，当几名警察试图将这名男子制伏时，他与警察扭打在

一起，至少有一名警察掏出泰瑟枪电击嫌疑人。

只听画面中有人大喊：“放下枪！”几秒钟后，枪声四起，几名旁观者惊声尖叫。当即有人大喊：“为什么要杀死他？你们已经电击他了，为什么还要开枪打死他？”

这名男性嫌疑人被当场确认死亡。

洛杉矶警察局发言人安德鲁·史密斯告诉媒体记者，这几名警察是接到抢劫报警后赶到那里，试图逮捕嫌疑人的过程中使用了泰瑟枪，但未能阻止嫌疑人反抗。当嫌疑人试图伸手拿一名警察的配枪时，3名警察开了枪。

史密斯说，他不清楚警察在这名男子

身上搜到了什么，但“显然，他没有火器”。

死者疑似非洲裔美国人

一些媒体报道，这名被射杀的男子名叫“阿非利加”，是非洲裔美国人。但按法新社的说法，从视频中无法辨认他的肤色。

这起事件不禁令人想起去年震惊全美的弗格森枪击案。2014年8月，18岁的非洲裔青年迈克尔·布朗在密苏里州弗格森市被白人警官达伦·威尔逊开枪打死，后者被免于起诉，引发全国性示威浪潮。

弗格森案后，媒体又曝出几起美国警方涉嫌暴力执法事件：两个月后，在距

离弗格森不远的一处街区，18岁的非洲裔青年冯德里特·迈尔斯遭一名不当班的白人警察枪杀；同年11月，12岁少年塔米尔·赖斯在俄亥俄州一座公园挥舞仿真枪时被警方误作真枪而射杀。

目击者说死者未持武器

2日这起事件同样引发质疑。不少目击者说，死者当时并没有持武器。

拍摄视频的旁观者安东尼·布莱克本告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者，他看到数名警察包围了一名流浪者，便拿出手机拍摄事件全过程，“因为我们常听到有关警察暴力执法的新闻……我只想把它拍

下来以确保一切正常，事情却以悲剧告终”。

另一名目击者托尼娅·爱德华兹说，她认识死者，称他只是一个“精神不太正常”的流浪汉。

事发时正在过马路的朗尼·富兰克林则告诉《洛杉矶时报》记者：“这名男子实在算不上威胁，在场有那么多警察，完全可能制伏他。”

面对质疑，洛杉矶警察局高官史蒂夫·索波洛夫说，地区检察官和洛杉矶警局将调查这一事件，“调查将十分仔细。当然，我们希望人们不要轻易下结论，这对任何人都不公平，对死者及其家属不公平，对涉事的警察也不公平”。

杜鹃(新华社供本报特稿)

《移动经济2015》报告称未来5年将新增10亿移动用户

新华社巴塞罗那3月2日电 (记者张晓茹 周晶)全球移动通信系统协会在2日开幕的世界移动通信大会期间发布了《移动经济2015》报告。该报告预测到2020年，全球移动通信用户将从2014年末的36亿增至46亿。届时，全球约有60%的人口使用移动通信服务。

报告指出，大量移动通信用户开始享用3G及4G宽带网络，智能手机普及率迅速提高，推动了新的移动数据服务和应用程序增多。2014年使用宽带网络的移动通信用户比例为40%，预计到2020年，这一比例将增至约70%。此外，智能手机的覆盖率为2014年的37%增加到2020年的65%。

报告说，全球不同地区的移动服务普及率差异很大。2014年末，欧洲的移动通信用户已占该地区总人口的约80%，而在撒哈拉以南非洲地区，这一比例为39%。报告认为，未来5年，全球移动用户的增长将主要集中在发展中国家，原因是越来越多的当地民众将负担起使用移动设备和服务的费用，其移动通信服务覆盖率也将进一步提高。

报告强调，移动通信行业是全球经济的基石之一。2014年，移动通信行业为全球经济贡献了3万亿美元，占全球GDP的3.8%。报告预测，这一数据到2020年将达到3.9万亿美元，在全球GDP中的比重将提高到4.2%。

此外，在2014年，全球移动通信行业直接或间接创造了2460万个就业岗位。预计到2020年，这类工作岗位将达2870万个。

泰国白庙主人回应“白庙事件” “新建洗手间中国人禁用”消息不实

据新华社曼谷3月3日电 (记者李颖 陈家宝 孙雪锋)日前，一则有关泰国白庙主人查梭另建洗手间禁止中国人使用的消息在网络上传得沸沸扬扬。3日，查梭接受新华社记者电话采访时表示，的确新建了洗手间，但所有洗手间对所有国籍游客开放，没有任何所谓“歧视”中国游客的想法和做法。

游客可自由选用厕所

查梭介绍说，白庙原先有两个洗手间，其中金色洗手间更为有名，新建洗手间离金色洗手间大概200米。目前共有三个洗手间。

查梭既是白庙主人，也是白庙的设计师。他亲自设计建造的白庙成为泰

三个厕所的地点，游客可以自行选择。任何国籍的游客都能自由选择进入其中任何一个，洗手间上也没有任何只允许何人或不允许何人进入的标识。

从无歧视中国人的意思

查梭强调，他有75%的中国血统，父亲来自广东澄海，母亲也是中泰混血。尽管他不会讲中文，但他一直记得父亲给他起的中文名发音为“祁龙才”。他一再声明：“我从无歧视中国人的意思，希望同为中华大家族的我们大人都能文明出行。”

查梭既是白庙主人，也是白庙的设计师。他亲自设计建造的白庙成为泰

国北部清莱著名的旅游景点，吸引了包括中国游客在内的各国游客。白庙的金色洗手间也是精美绝伦、华丽无比，甚至吸引很多游客到那里合影留念。

不过，2月3日，由于一些中国游客使用白庙洗手间过程中出现不文明行为，白庙主人曾短暂关闭白庙，后又开放。

泰旅游部门欢迎中国游客

白庙事件已持续一个多月但尚未平息，再度引发中泰两国从官方、媒体到网络有关中国游客素质话题的热议。

泰国旅游和体育部、泰国旅游局

等部门一直强调，泰国热烈欢迎中国游客，同时也加大宣传，为中国游客提供一些有关泰国当地景点乃至风俗习惯的介绍和引导，例如在大皇宫等地准备了很多中文旅游手册供中国游客使用。

记者从泰国人气最旺的社交网络Pandip上发现，每次出现有关中国游客的新闻，关注度都很大，而且有专门针对具体事件展开讨论的“吧”。

白庙事件中发帖的一些泰国人对中国游客的不文明行为表示愤慨，另一部分泰国人则认为应该对包括中国人在内的外国游客保持开放和宽容心态，以尽地主之谊。



马尼拉火灾导致万户家庭无家可归

这是3月3日在菲律宾首都马尼拉拍摄的被烧毁的房屋。

马尼拉市通多区2日夜间发生火灾，已造成至少1万户家庭无家可归，预计造成直接财产损失约125万美元。初步调查结果显示，通多区一户家庭因厨房着火或电器漏电引发了火灾。

新华社/路透

英国将推移民新规 须提交10年内无犯罪记录证明

英国今夏将推出新的移民规定，按照规定，欧盟以外居民如果要申请移民到英国居住或工作，须提交由本国相关部门出具的10年内没有犯罪记录的证明。

英国《每日邮报》3日援引内政部发言人的话报道，此举将“进一步阻止犯罪者进入英国”。申请访客签证者以及56个享有英国签发待遇的国家和地区居民则不需要提供这种证明。欧飒(新华社微特稿)

拦路劫匪得手后反被受害者抢车

本周有人在社交网站“脸书”上传了马来西亚某个监视器拍下的视频，点击量迅速突破四万。视频显示，一位戴着头巾的女士在一条小巷里行走，此时，一个骑着摩托车的男子迎面而来，把车放在路边后，迅速靠近这位女士，挥舞着手中的武器抢走了女士的背包。得手后，男子转身就跑，完全忘记了摩托车还放在路边。令人啼笑皆非的一幕发生了，这位女士立即骑上男子的摩托车，朝相反方向离开。抢包贼看到车被骑走，才想起来追赶，但已经太晚了。

一位网友留言说：“马来西亚人出门身上都不带太多现金，所以，她赢了！”

荆晶(新华社微特稿)

常用导航仪让人变傻

开车时，你是不是已经离不开导航仪？小心，这可能会影响你的智力！英国伦敦大学学院心理学家雨果·施皮尔斯的研究显示，靠自身记忆驾车时，大脑海马体中的内嗅皮质区和后部活跃，而靠导航仪时这两个部分不活跃。

海马体主要负责记忆和学习，内嗅皮质区是刺激记忆开关，经常刺激可以增强记忆力。先前有研究说，有“活地图”之称的伦敦出租车司机大脑海马体比一般人大很多。施皮尔斯说，这一研究可以解释为何伦敦出租车司机大脑构造“不一般”。

他说，人体功能“不用则废”，太依赖导航仪等电子产品会让人的记忆力退化。所以，开车时，除非去陌生的地方，尽量不要使用导航仪，同理，少用计算器，多心算一下。虽然麻烦，但从长远看，你的大脑会感谢你。

荆晶(新华社微特稿)

小心冰鲜食品外包装！

几乎人人都有在超市购买冰鲜食品的经历，塑料膜外包装让人感觉食品新鲜又干净。不过，其实这种包装也有传染疾病的可能哦！

英国食品标准局说，大约7%的冰鲜鸡外包装上存在一种名为弯曲杆菌的细菌，会引发食物中毒，造成严重腹泻、呕吐、腹痛、发烧。所以，在购买冰鲜鸡时一定要把它单独放入塑料袋里，与沙拉或水果等直接入口的食品分开。

出于环保原因，大多数人会重复使用购物袋，因此务必记得要把装生肉的袋子和其他袋子分开。购买冰鲜肉后，最好在一小时内把它放入冰箱，以免细菌滋生。

荆晶(新华社微特稿)



每行(14个字)收费80元,标题(12字以内)收费240元,商业广告60元,标题(12字以内)收费180元,买五送二
海南日报广告中心 地址:金盘路30号

国贸站 68553522 白龙站 65379383 新华站 66110882 秀英站 68621176

海口区域 18976566883 琼山站 65881361 白玻站 65395500 海甸站 66267972

东部 区域 13976322100 文昌 13307616119 琼海 18976113800 西部 区域 13976071190 万宁 13976065704 定安 13907501800 乐东 13807540298 陵水 13976578108

南部 区域 13976599920 三亚 13976599920 东方 13907667650 保亭 13876620309 临高 13608965613

广告热线电话:66810111 三亚:18976292307

与发布,请自觉遵守相关法律法规,文明上网,诚信经营,杜绝虚假信息,自觉维护网络环境。

李锦长和黄亚会夫妇于2013年6月5日在儋州市木棠镇中心卫生院出生女婴一名，其出生证不慎遗失，证号O460081372，现声明作废。

唐英花(身份证号码：460221199010126040)于2015年1月19日在海口市妇幼保健院国兴总院，出生男婴一名其出生证遗失，编号O460206771，声明作废。

万宁温记海鲜购销有限公司不慎遗失工商营业执照正副本各一本，注册号：4600242000883，声明作废。

万宁市通多区2日夜间发生火灾，已造成至少1万户家庭无家可归，预计造成直接财产损失约125万美元。初步调查结果显示，通多区一户家庭因厨房着火或电器漏电引发了火灾。

马尼拉市通多区2日夜间发生火灾，已造成至少1万户家庭无家可归，预计造成直接财产损失约125万美元。初步调查结果显示，通多区一户家庭因厨房着火或电器漏电引发了火灾。

这是3月3日在菲律宾首都马尼拉拍摄的被烧毁的房屋。

马尼拉市通多区2日夜间发生火灾，已造成至少1万户家庭无家可归，预计造成直接财产损失约125万美元。初步调查结果显示，通多区一户家庭因厨房着火或电器漏电引发了火灾。

这是3月3日在菲律宾首都马尼拉拍摄的被烧毁的房屋。

马尼拉市通多区2日夜间发生火灾，已造成至少1万户家庭无家可归，预计造成直接财产损失约125万美元。初步调查结果显示，通多区一户家庭因厨房着火或电器漏电引发了火灾。

这是3月3日在菲律宾首都马尼拉拍摄的被烧毁的房屋。

这是3月3日在菲律宾首都马尼拉拍摄的被烧毁的房屋。